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BULETINUL CASAŢIEI 4/2010 
RUBRICA: COMUNICĂRI 

 
 
Activităţi cu caracter internaţional desfăşurate în perioada ianuarie – martie 2010 de 

către Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie 
 

Magistrat-asistent dr. Simona Cristea 
Biroul de Relaţii Internaţionale 

 
 
I. Acţiuni cu caracter internaţional desfăşurate la sediul Înaltei Curţi de Casaţie şi 
Justiţie a României 
  
13 ianuarie 2010 
 
 Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, dna judecător Lidia Bărbulescu a 
primit vizita misiunii de experţi a Mecanismului de Cooperare şi Verificare din cadrul 
Comisiei Europene, din care au făcut parte dna Isabelle Jégouzo, dna Florika Fink-Hooijer, 
dna Ewa Malz, dl Thomas Barnes, dl  Norbert Sagstetter şi dl Gergo Poszler. Din partea 
Înaltei Curţi au participat dna judecător Gabriela Victoria Bîrsan, Preşedintele Secţiei de 
Contencios Administrativ şi Fiscal, dl judecător Anton Pandrea, Preşedintele Secţiei 
Penale, dl judecător dr. Gheorghe Buta, Preşedintele Secţiei Comerciale, dl judecător 
Florin Costiniu, Preşedintele Secţiei Civile şi de Proprietate Intelectuală  şi dra magistrat-
asistent dr. Adina Vlăşceanu. 
 
15 februarie 2010 
 
 În cadrul Proiectului „Îmbunătăţirea sistemului românesc de combatere a spălării 
banilor”, proiect derulat de Ministerul Justiţiei, domnii judecători Iulian Ilie Dragomir şi 
Lucian Săndel Macavei, de la Secţia Penală au primit vizita unui grup de experţi spanioli, 
conduşi de dl Gonzalo Gomez de Liano Polo. Din delegaţia spaniolă au mai făcut parte dl 
Luis Martinez de Salinas (judecător la Tribunalul Suprem din Spania, Secţia Penală), dl 
Daniel Campos Navas (procuror, Parchetul Tribunalului Suprem din Spania) şi dl Ignacio 
Corral Guadano (auditor, director adjunct al Institutului de Studii Fiscale, Ministerul de 
Finanţe). Din partea Ministerului Justiţiei a participat dl Cristian Palade, consilier juridic, 
Direcţia pentru Reforma Sistemului Judiciar şi Combaterea Corupţiei. 
 
23 februarie 2010 
 
 În cadrul Proiectului „Asistenţă pentru îmbunătăţirea proiectului de act normativ 
pentru remediile judiciare aplicabile în cazul duratei nerezonabile a procedurilor civile şi 
penale”, proiect desfăşurat sub egida Ministerului Justiţiei, o delegaţie a ICCJ a primit 
vizita unor experţi spanioli. Delegaţia ICCJ a fost formată din dnele judecător Maura Olaru 
şi Marioara Isăilă (Secţia Comercială), dnele judecător dr. Mona Pivniceru şi judecător dr. 
Octavia Spineanu-Matei (Secţia Civilă şi de Proprietate Intelectuală), dna judecător Dana 
Iarina Vartires (Secţia de Contencios administrativ şi Fiscal), dna judecător dr. Rodica Aida 
Popa (Secţia Penală) şi dl judecător Ionuţ Matei (Secţia Penală). Grupul experţilor spanioli 
a fost format din dl Jose Antonio Mateo Morales (lider de proiect), dl Marcos Bermudez şi 
dl Jose Manuel Arias. Din partea Ministerului Justiţiei au participat dna Cristina Irimia şi dl 
Mihai Udroiu, judecători detaşaţi la Direcţia Elaborarea Actelor Normative. 
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19 martie 2010 
 
 În cadrul Programului „Schimb de autorităţi judiciare” al EJTN, desfăşurat sub 
coordonarea INM, a avut loc vizita a 6 judecători străini din statele membre ale UE, după 
cum urmează: dna Muriel Janette Suzanne Durand (Franţa), dna Hilde Fuhrmann 
(Germania), dnii Franco Attina, Giovanni Ruiu şi Antonio Salvati (Italia) şi dl Ifret  
Mamedguseinov (Estonia). Din partea ICCJ, vizita a fost primită de dl judecător Florin 
Costiniu (Preşedintele Secţiei Civile şi de Proprietate Intelectuală), dna judecător dr. 
Octavia Spineanu-Matei (Secţia Civilă şi de Proprietate Intelectuală), dna judecător 
Mădălina Buta (Secţia Penală), dl judecător Mircea Aron (Secţia Penală), dl judecător dr. 
Ionel Barbă (Secţia de Contencios Administrativ şi Fiscal), dna magistrat-asistent Catrinel 
Rădulescu (director, Direcţia Legislaţie, Studii, Documentare şi Informatică Juridică) şi dra 
magistrat-asistent dr. Adina Vlăşceanu (Direcţia Legislaţie, Studii, Documentare şi 
Informatică Juridică). Din partea Institutului Naţional al Magistraturii a participat dra expert 
Nadia Simona Ţăran. 
 
II. Acţiuni desfăşurate în străinătate la care a fost reprezentată Înalta Curte de 
Casaţie şi Justiţie a României 
 
27 martie 2010 
 

Doamna judecător Corina Michaela Jîjîie (Secţia penală) a participat la Paris, la 
Consiliul de administraţie al Forumului European al judecătorilor pentru mediu. Lucrările 
Consiliului au fost găzduite de Curtea de Casaţie a Franţei. 
 
 
 


